
 

          長田 美保子 

大好きな建築インテリアにまつわる、ちょっとしたお話をお伝えしていきます 
 
今回は「照明・照明器具」についてです。 
私の自宅のダイニングは電球色のペンダントライト、リビングはＬＥＤ電球そのまま直付

けです（シェードなし！）私としては 100W 相当の明かりでリビングは耐えられるか実験的
なつもりだったんですが、結局ずっとそのまま使っています。（笑）電球色と昼白色を切り
替えられるものにしていますが 実際はくつろぎがメインなので ほとんど電球色で過ご
しています。天井が少々高いので 天井にちょこっとついている電球自体は、ほとんど気に
ならない存在です。友人は「この部屋は長居したくなる」と言っていました。電球色は血圧
を下げる効果があるからかな？ 
部屋に明かりが２ヶ所以上あるときは 白い壁などに反射して照明器具の真下ではなく

部屋の中心が一番明るくなるそうです。ですので例えばフロアスタンドが部屋に加わると 
思っている以上に反射で部屋全体が明るくなるというわけです。 
 我が家のＬＤＫにフロアスタンドを買い足そうという構想はずっと持っています。低い 
ところからの明かりはかっこよく見えるからなのです！欲しい照明器具は決まっている 
ものの今だ吟味中。 

インテリアアイテム購入までの、その吟味している時間も楽しみのひとつです♪ 
  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

手づくり住宅専門会社 
～想いと技であなたの夢をかなえます～ 

大阪市西淀川区御幣島 4－2－14  

株式会社 大庭工務店  
TEL 0120‐839-008 FAX 06-6472-5667 

E ﾒｰﾙ web@obakoumuten.co.jp 

氏名 … 代表取締役 大庭健二(おおばけんじ) 

住所 … 〒555-0012 
大阪市西淀川区御幣島 4-2-14 

生年月日… 昭和 43年 9月 22日(さる年 おとめ座 A型) 

趣味 … ゴルフ・テニス 
ホームページ…http://www.obakoumuten.co.jp 
 

 
 

☆★ イベント報告 ★☆ 

大庭工務店のイベントを米谷がお伝えしまぁす(*^_^*) 
 

2月です!!節分にバレンタイン♪またまた色々と美味しく幸せな季節ですね（＾ｖ＾） 
節分の恵方巻きにかぶりつく瞬間の幸せ感♪ 

バレンタインには毎年、姪っ子たちから私も手作りチョコを頂けます。 
キレイにラッピングされたチョコを開ける瞬間の幸せ感♪これまた最高です!! 

 
   さてさて、1月 25日(土)おおばこ協力業者会がありました。 

1年に 4回、定例会&懇親会を開催しています。 
         『おおばこ協力会』とは、大庭工務店に携わってくれている業者さんが集まり、 

         お客さまへの想いを共有しあい、大庭工務店の活動を報告する場所でもあります。 
堅苦しいイメージがありますが、いつもウォーミングアップから始まり、 

わきあいあいとした雰囲気でスタートします。 
今回は、社名・業種・名前を言い合いながら握手をして、 

最高何人の人と自己紹介しあえるか…「1分間で何人の人と握手できるか」ゲーム。 
トップ賞は我らがみきちゃん!!! 14名の方と握手＆自己紹介が出来たそうです！ 

次の一手を考えながらの行動はさすがです!! 
そして 2014年 1回目の定例会ということもあり、新年の抱負を発表しました。 
たくさんの方が家族、友人、仲間を大切にしたい。という意見が多かったです。 
「人」を思いやる気持ちって大切ですよね♪なんかホッコリしましたよ。 

 
 そしてそして内容の濃い定例会の後は、米谷お待ちかねの新年会です♪ 

おおばこ協力会「荒金会長」の乾杯のあと、宴会スタートです！ 
 ホントに素敵で楽しい方たちと一緒にお仕事が出来ることに感謝して 

  より多くのお客様に喜んでもらえる家づくりが出来るように 
スタッフ一同頑張ります！!    米谷美智でしたз 

 
 

おおばこうむてんより大切なあなた様へお届けします。 

みなさま こんにちは。 社長の大庭健二です。 
 

新しい年になって、早くもひと月が経ちました。 

小学校のころのひと月はやたら長く感じたのに 30代・40代と歳を重ねるごとに 

ひと月があっという間に過ぎ去ってしまうのは、なぜでしょう？ 

きっと、みなさんも同じ疑問をお持ちのはずです。 

その疑問をフランスの心理学者ジャネーはこう答えています。 

『50歳の人にとって 1年の長さは人生の 50分の 1 であるが 

5歳の人にとって 1年の長さは人生の 5分の 1である 

よって、50歳の人にとっての 10年間は 

5歳の人にとっての 1年間にあたる』 

                    ジャネーの法則 

んーなるほど。毎年毎年、早く一年が過ぎ去ってしまうのは 

そんな法則があったんですね。 

つまり、歳を重ねるごとに時間は早く過ぎていくのだから 

一日一日を大切に過ごしていこう！！ということですね。 
 

ん？日々を大切に過ごす？って具体的にどういう意味？ 

目標に向かって努力する日々？一生懸命に生きる？充実した日々とは？ 

どんな行動をすれば充実した日々といえる？ 

テレビを見ず、忙しく動きまわること？ 

もし、残りの命が 1週間しかないとしたら？ 

悶々と、新たな疑問が湧いてくる中、 

それらを解消するキーワードを見つけました。 
 

『早起きすると、1日が長く感じられる』ということです。 

朝、早起きして朝日を浴びながら愛犬マロンの散歩をして 

1時間早く会社に行き仕事を始めると、午前中がすごく長く感じて 

仕事が何倍もはかどり充実感が得られます。 

逆に思い当たるふしとして、週末飲み過ぎてお昼近くに起きてしまい 

だらだらとテレビなんか見ていると、あっという間に夕方になって 

何もせずに夜になって、1日が終わってしまうこともありました。 
 

そうです。ジャネーの法則に対抗できる手段は、朝早起きすることです。 

24時間しかない 1日を 25時間にも 26時間にも感じられる方法です。 

よし！この方法が分かったので明日から早起きに挑戦します！！ 

 

 

 

 

 

 

50 歳の人の人生 

5 歳の人の人生 

1/50 

1/5 1 年間を感じる 
時間軸の長さ 



 

こんにちはおおばです。 
私は普段、お家造りに欠かせない資金計画のご相談をさせていただいています。 

最近、多いご相談はご両親・祖父母の土地にお家を建てる場合の住宅ローンのご相談や 
土地購入や建築資金で、親から援助があった場合の税金のご相談（贈与税・相続税)などです。 
お客様の不安や疑問にお答えしています。自分自身とっても勉強になっています。 

申請するタイミングや時期によって税金の額が変わってしまう事や税金や助成金などは 
知っておくとよかったという事がたくさんあります。全部把握する事は難しいですよねГ  
専門の先生でも制度が変わる度、勉強だと言っておられました。  
私もお家に関する事やお客様に役立つ情報はアンテナを張って勉強したいと思っています。 
ご相談して頂くと勉強になりますので、是非、ご相談ください(*^_^*) 
専門の先生もいてくださいますのでご安心ください。 
【さて確定申告の時期になりました。住宅ローン控除の申告が始まります】 
マンションや戸建を購入した翌年には、確定申告しなければいけません。 

2月 1日～3月 15日の間で確定申告すれば大丈夫です。 
お勤めの方の場合は入居した翌年に1度申告すれば、2年目からは年末調整で住宅ローン控除が受け
られます。自営業を営む個人（個人事業主）や年金生活の方などは、 
収入や費用などから算出する所得については、自分で確定申告することになります。 
下記の書類を揃えて、事前に税務署に電話で確認の上、申告に行かれる事をおすすめします。 
ひとつでも書類が揃ってないと何度も行かないといけなくなりますので、気をつけてくださいねБ  
又、住宅資金等の贈与等も申告が必要になります。 
また分からない点やどの先生に相談したら…などございましたらご連絡くださいл 
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☆必要書類☆    
○確定申告書(税務署) 
○住宅借入金等特別控除額の計算明細書(税務署) 
○住民票の写し(市区役所）  
○借入金の年末残高証明書（金融機関） 
○家屋の登記事項証明書(法務局)  

○工事請負契約書の写し(印紙付) 
○売買契約書の写し(土地購入不動産会社) 
○源泉徴収票(勤務先 年末発行のもの) 
○長期優良住宅の方は 
「長期優良住宅建築等計画の認定通知書」 
「認定長期優良住宅建築証明書」のコピー 
○振込先銀行通帳・銀行印 

 

       
みなさんこんにちは！２月に入りました。２月の行事といえばバレンタインデー♪ですね 

女性から好きな男性にチョコを渡すのが基本だったと思いますが、友達同士で贈りあう『友チョコ』 
家族に贈る『ファミチョコ』お世話になった人に贈る『世話チョコ』いろんなチョコが出てきていますね。 
『本命チョコ』、『義理チョコ』はもう古い言葉の感じがしますね。 
『逆チョコ』というのもあるそうです！私はチョコ大好きなので『逆チョコ』大歓迎！！！ 
ちなみに、バレンタインデーの意味をネットで調べてみました。 
日本とはずいぶん違う内容にびっくり、その内容は、この誌面では、長くなるので割愛させて頂きますが、 
いずれにしても、ＬＯＶＥ＆ＰＥＡＣＥ（＝愛と平和）の象徴の日であることには間違いなさそうです。 
（ご興味のある方は『バレンタインデーの各国事情』で検索してみてください。面白いですよ。） 
 
さて、諸説あるバレンタインデーですが、日本では一応、女性から男性への愛の告白の日、ドキドキの日です。
そんな女性の一番の関心事といえば、やはり、「美しくなりたい」ということだと思います。それに、 
“愛の告白”に限らず、やはり、美術品でも、宝石でも、景色でも、美しいものに人は集まるし、惹かれるし、
美は人間の永遠の憧れですね。 
 
ということで、今月号で、ご登場頂くお客様は、西淀川区御幣島にお住いで、 

美容アドバイザーのお仕事をしておられる、エステティシャンの辻野宏実様です。 
辻野様は、お家の新築の時にオーダーカーテンや窓周りの工事をご依頼くださった 
お施主様で、そして実のところ、大庭工務店スタッフ米谷のお姉さんなのです。 
優しくて、明るくて、細やかな気配りの出来る素敵な女性です。 
早速インタビュースタートです。 
 
江「いつも妹さんの米谷さんには大変お世話になっています。」 
辻「あの子はすごい頑張っていると思う｡あの子の持っている才能を､ 

会社で存分に生かされていると思う。小さい頃から器用で我慢強い子やった。自分とは正反対。 
自分は不器用やったから、うらやましかった。それと自分は強そうに見えてあかんたれやけど、 
あの子は強い。強さがうらやましい。」 

江「うらやましいといっても、嫉妬という意味合いじゃないですね。」 
辻「うん違う。すごいという意味。だけど、きっと本人はしんどいと思う。何に対してもそう。 

自分のことを頼むことをようせえへん子やからな・・・」 
うんうん、私も知ってます。だから余計に守ってあげたくなる人なんです。 
江「さて、美についての質問ですが、美容のお仕事をしていて良かったこと、嬉しかった出来事を 

教えて下さい・・・」 
辻「４０年近くアトピーで悩み、ステロイド薬を手放せなかった人のお手入れを続けさせてもらって、 

どんどん良くなっていき、本当にキレイになられ、ステロイド薬もいらなくなった。 
その人の悩みを解消するお手伝いが出来たことがとても嬉しかった。」 

江「その方も、辻野さんと出逢えて、４０年来の悩みが解決されるなんて夢のようでしょうね。 
辻野さんもそんなことがあったら、やりがいを感じますよね。私もお客さんから『リフォームして 
良かった。おかげで長年の悩みが解決したよ』と言われる時、すごくやりがいを感じます。」 

辻「他にも、神戸のお客様で、いろんなエステサロンを知っておられるお客様から、 
『他の人の所にはもう行けないわ。』と言ってもらえたのも嬉しかったよ。」 

江「そうですね、その専門分野で一番といわれるのは、嬉しいですね。うちの社長も一番が大好きです。 
  『やるからには一番を目指そう！』というのが合言葉のようになっていますよ。」 
辻「何よりも、きれいになることの魅力は、内面まで輝いてくることだと思う。その変化の様子が 

目の前で見れることもこの仕事の大きな喜びかな。きれいになるにつれて、自信がついて、その人が 
元々持っている良さが輝いて、湧き出てくるのがみえるねん。笑顔、表情、立ち居振る舞い、 
外見に反映されて、まわりの人も笑顔になって、また本人も笑顔になる。その相乗効果が嬉しいわ。」 

辻「エステが終わって、お客さんから『来た時は体がしんどかってんけど、エステとメイクしてもらって、
綺麗になったら、元気になってきたから、お買いものして帰るわ♪』とか、言われると、 

『この仕事に進んで本当に良かったな』って思うわ。 
辻野さんには22歳と18歳の娘さんがおられます。娘さんが小さい頃は日焼けも気にせず、 
真夏のグラウンドでキックベースボールの練習のお手伝いもされてたそうです。主婦として、 
家事、育児、パート、多忙な日々を送り、子育てが一段落した頃、『手に職をつけたい』と 
思った時に、美容のお仕事との出会いがあったそう。『今からでは無理かも』と、迷ったけれど 

まわりの応援、何より娘さん達の応援があって、前に進めたそうです。『みんなの協力があったから 
こそ、こうしていられる。有難いです。』と、常に、感謝の想いを忘れません。 
辻野さんにしてもらうエステが本当に気持ち良いのは、ご家族､ごきょうだい､子ども達､ 
まわりの人達への感謝の気持ちが、エステの技術に表れているのだと思いました。 
そして、辻野さんは“人をきれいに元気に”することで“ご自身もきれいに元気に”なっておられる 
ように思いました。  よぉ～し、私も、まわりの人達への感謝の気持ちを、 

パワーに変えて、より力をつけていこう～ がんばりますっ！ 

 
とっても寒い日って温かいものを食べたいですよね… 

自宅まで自転車で 3分の米谷でも温かいものを求めてしまいます(^_^;) 

冷え切って帰ってくる家族のために、 

朝、テレビで紹介されていたお鍋をしてみました♪ 

小さいお子様も喜ぶと思いますよ～～(*^_^*) 
 

・・・ クリーム鍋 ・・・  材料(3～4人分) 
昆布だし汁         1L 

                      牛乳            200CC 
        シチュールー        1/2箱 

鶏肉・ウインナー       
                      白菜・ニンジン・チンゲンサイ・かぶ・しめじ etc.．． 

     パスタ(シメ用) 
                      たまご( 〃 ) 
                      パルメザンチーズ( 〃 ) 
   

① ★でスープを作る。グツグツしたら鶏肉やウインナーを入れます。 
② 野菜も火の通りにくいものから順番に入れ完成。(スープと一緒に召し上がれ♪) 
③ 具材がなくなったらシメはパスタでカルボナーラ。 
④ スープに塩コショウ(ブラックペッパーがオススメ)を入れ、沸騰したら火を切り 

溶き卵を入れ、茹でたパスタと絡めてお好みでパルメザンチーズをかければ完成♪ 
おまけ：スープがいっぱい余ったら中華スープの素とラーメンを入れて 

豚骨風ラーメンにもなりますよ！ あくまでも豚骨風ですよ…(^ム^) 
      
  レシピをご覧いただきありがとうございます！皆さんの「美味しかった！」の言葉で頑張れます！ 

もし紹介しても良いよという簡単レシピがあれば、是非ご一報くださいね♪ 

                            米谷美智でしたе 

2013年引渡しの方 
必見！！ 


